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Τορναρίτης: Στήριξη Βουλής στο έργο 
Οικουμενικού Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Για τη σθεναρή στήριξη της Βουλής των Αντιπροσώπων στο 
έργο του Οικουμενικού Πατριάρχη και την προσήλωση για την 
περαιτέρω ενίσχυση των δεσμών του Κυπριακού Κοινοβουλίου 
με το Οικουμενικό Πατριαρχείο, διαβεβαίωσε το βράδυ της 
Δευτέρας ο επικεφαλής της κυπριακής αντιπροσωπίας στην 
ΚΣΣΕ, Νίκος Τορναρίτης.
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Σύμφωνα με ανακοίνωση της Βουλής, ο κ. Τορναρίτης μιλούσε κατά τη διάρκεια 
δείπνου που παρέθεσε ο Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Κυπριακής Αντιπροσωπίας στο 
Συμβούλιο της Ευρώπης, Γιώργος Γιάγκου προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στην παρουσία των μελών της ελληνικής και κυπριακής αντιπροσωπίας στην ΚΣΣΕ, 
θρησκευτικών παραγόντων και αξιωματούχων του Οργανισμού.

Η επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στο 
Στρασβούργο, ο οποίος προσφώνησε χθες την Ολομέλεια της Κοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης ολοκληρώνεται σήμερα.

Στην ανακοίνωση της Βουλής αναφέρεται ότι ο κ. Τορναρίτης στο χαιρετισμό 
του χθες βράδυ ευχαρίστησε τον Οικουμενικό Πατριάρχη για την πνευματική 
καθοδήγηση και το μήνυμα ειρήνης και αδελφοσύνης που εκφράζει διαχρονικά. 
Διαβεβαίωσε για τη σθεναρή στήριξη της Βουλής των Αντιπροσώπων στο έργο του 
και στην προσήλωσή για την περαιτέρω ενίσχυση των δεσμών του Κυπριακού 
Κοινοβουλίου με το Οικουμενικό Πατριαρχείο.

Ο Κύπριος Βουλευτής σημείωσε ότι η μαρτυρική Κύπρος αντλεί δύναμη και 
σοφία από τον πνευματικό ηγέτη της Ορθοδοξίας για ευόδωση των στόχων της 
προς επίλυση του κυπριακού προβλήματος και για προώθηση της ειρήνης, της 
αλληλεγγύης και της κοινωνικής δικαιοσύνης στη χώρα.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος σε αντιφώνησή του 
αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στις εξαίρετες και αρμονικές σχέσεις που διατηρεί με 
τον Προκαθήμενο της Αυτοκέφαλης Εκκλησίας της Κύπρου, την Πολιτεία και τον 
κυπριακό λαό. Όπως ανέφερε, το Οικουμενικό Πατριαρχείο, στηρίζεται στην 
παράδοση της ορθόδοξης πίστης του γένους, την οποία έχει χρέος να παραδώσει 
στις επόμενες γενιές.

Παρά τις όποιες θρησκευτικές και πολιτισμικές διαφορές και το σύνθετο σημερινό 
περιβάλλον, έχουμε υποχρέωση, υπογράμμισε, να οικοδομήσουμε γέφυρες ειρήνης, 
αλληλεγγύης, συνεργασίας και ενότητας και να μεταφέρουμε μήνυμα ελπίδας, 
στον κόσμο, για το μέλλον.
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